
臨時選挙管理委員会会議録要旨 

日  時 令和６年 12 月 25 日（水） 午後３時 59 分 

場  所 横浜市選挙管理委員会室 

出 席 者 

吉原委員長、和田委員長職務代理者、森委員、藤代委員 

武島事務局長、石川選挙部長、廣澤選挙課長、古川調査課長 

須藤庶務係長、遠藤選挙係長、代田調査係長、田村啓発係長 

間宮専任職 

 

議    事 

 

１ 委員長専決処分報告 

(1) 補欠選挙を行うべき事由の発生について 

  

委員全員：異議なし 

≪ 報 告 の と お り 了 承 ≫ 

 

２ 横浜市議会議員南区選挙区補欠選挙の執行について 

(1) 選挙期日について（案） 

(2) 選挙人名簿の選挙時登録の基準日等について（案） 

(3) 選挙人名簿の移替えの延期(方針)について（案） 

(4) 投票用紙、標旗、腕章等の地色、文字色について（案） 

(5) 選挙公報発行計画について（案） 

(6) 臨時期日前投票所の投票期間及び投票時間(方針)について（案） 

(7) 不在者投票用紙等の告示前に郵便をもって発送を開始する日(方針)について（案） 

(8) ポスター掲示場の区画数及び設置完了日について（案） 

(9) 南区選挙管理委員会への委嘱事務について（案） 

(10) 啓発事業計画について（案） 

(11) 寄附等の禁止期間等について（報告） 

  

  



≪主な発言≫ 

委員長：（選挙期日の候補日は２月９日ということだが、）公職選挙法に定められ 

 た期間の中で最も遅い日程ということか。 

事務局：そのとおり。 

委 員：立候補予定者説明会や開票立会人説明会は南区で行われるのか。 

事務局：南区で開催される。ただし、立候補予定者説明会の説明は市選管が行う。 

委 員：ポスター掲示場の区画数は８区画だが、どのような考えで提案しているの 

 か。立候補者が何人になるかはまだ分からないと思うが。 

事務局：現在のところすべてを把握できていないが、候補者を擁立しそうな政党や 

 直近の補欠選挙の実績を参考に８区画としている。 

委 員：啓発物品の「しおり」とは何か。 

事務局：本に挟むしおりのことである。図書館利用者が選挙に行くきっかけになれ 

 ば良いと考えている。 

委 員：事務従事者向けの説明会はいつ頃行われるのか。 

事務局：南区選管で日程調整等をしている。 

委 員：投票所の事務従事者はどのような構成か。 

事務局：区役所職員（４人）と自治会・町内会の方（８人）にお願いしている。 

委 員：補欠選挙の執行経費はどのくらいか。 

事務局：１億円弱である。 

委 員：補正予算を組むのか。 

事務局：市長専決処分により行う予定である。そのうえで、第１回市会定例会の常 

 任委員会において、議会に報告する予定である。 

委 員：定数５の選挙区が多くなっている。（定数が５以下だと）欠員が１人出る 

 と即補欠選挙が執行されることになり、今回同様に費用がかかってしまう。 

≪ 原 案 の と お り 決 定 ≫ 

 

３ その他 

 


